

**Processo nº 2023010045.
Carta Convite nº 011/2023.
Segunda retificação de valor total da ata de Sessão de Abertura e Julgamento.**

Considerando erro de somatória, necessária a segunda retificação:

NA HOMOLOGAÇÃO:

ONDE SE LÊ: EVALDO MARIANO MACHADO - CNPJ nº 07.249.523/0001-15 por ofertar o menor valor em todos os itens, sendo o total de **R\$ 70.541,00 (setenta mil, quinhentos e quarenta e um reais) (...)**

LEIA-SE: EVALDO MARIANO MACHADO - CNPJ nº 07.249.523/0001-15 por ofertar o menor valor em todos os itens, sendo o total de **R\$ 70.241,00 (setenta mil, duzentos e quarenta e um reais) (...)**

NO CONTRATO:

ONDE SE LÊ:


3.1. O valor total da contratação é de **R\$ 70.541,00 (setenta mil, quinhentos e quarenta e um reais), (...)**

LEIA-SE:

3.1. O valor total da contratação é de **R\$ 70.241,00 (setenta mil, duzentos e quarenta e um reais), (...)**

Por não alterar o resultado do processo, mantém-se as demais disposições constantes no documento.

Catalão, 30 de março de 2023.



**Comissão de Licitações.
Marcel Augusto.
Presidente Interino.**